少正汉宁个

第几合唱团体顺会

6月5日(ж)13:30~15:00

@堺市立西文化会館







「ウェスティ第九合唱団」を今年も結成!

7月からの練習に先駆けて体験会を開催します。

「第九って大変そう…」「ドイツ語で歌うのは難しそう…」と、「第九」に興味はあっても一歩を踏み出せなかった方、練習の雰囲気を知りたい方、お一人でもお友だち同士でもお気軽にご参加ください! 【体験会では「第九」の1フレーズの指導をいたします。】



参加費:500円(税込/講座当日にお支払ください)

会 場:1階 ウェスティホール

定 員:60名(先着順)

持 ち 物:筆記用具、楽譜(お持ちでない方にはご用意いたします。お申込み時に申告ください。)

講 師:岸 美香 氏(合唱指導)、源氏 万記子 氏(ピアノ)

募集期間:4月23日(火)より受付開始(定員に達し次第、募集終了。)

お申込み方法:電話、FAX、Eメール、または直接西文化会館(ウェスティ)6階事務所まで。

※FAX、Eメールの場合は、件名に「第九体験会参加希望」、

本文に①お名前(ふりがな)、②お住まいの市区、③電話番号、④合唱経験の有無、

⑤ご希望のパート、⑥楽譜の有無をご記入の上、裏面の宛先までお申込みください。

※第九合唱団本講座、お問い合わせについては裏面をご覧ください。

「ウェスティ第九合唱団」合唱指導

岸 美香 氏

大阪音楽大学大学院オペラ研究室修了。 1994 年~ウィーンへ留学。その後、国内外で リサイタルやコンサート等に出演。海外での演 奏活動は高評とともに現地の新聞に大きく取り 上げられた。

現在は国内外で、多数のオペラやコンサートに 出演。また、さまざまな国の歌曲を原語で歌う リサイタルを開催し好評を得ている。

神戸フォーレ協会、神戸音楽家協会会員。



「ウェスティ第九合唱団」アドバイザー

晴 雅彦 氏

大阪音楽大学音楽学部声楽学科声楽 専攻卒業。文化庁派遣芸術家在外研修員 としてドイツ・ベルリンに留学。 ドイツ・ケムニッツ市立劇場「魔笛」 パパゲーノでヨーロッパ・デビュー後 国内外のオペラに多数出演。受賞多数。 大阪音楽大学教授として後進の指導に あたるとともに、明るいキャラクターを 活かし、TV、ラジオ番組でも活躍。



【ウェスティ第九合唱団 開催概要】 ※諸事情により、日程を変更する場合がございます。

●練習日程/7月3·17日、8月7·21日、9月4·18日、

 $10 \, \text{д} \, 2 \cdot 16 \cdot 30 \, \text{в}, \quad 11 \, \text{д} \, 6 \cdot 13 \cdot 20 \, \text{в},$

12 月4・11・18 日 【全15回・すべて水曜日】

いずれも 13:30~15:30

- 場/堺市立西文化会館 1階 ウェスティホール ●会
- ●リハーサル/12月21日(土)※参加必須
- ●コンサート/日程:12月22日(日)

会場:堺市立西文化会館 1階 ウェスティホール

●参 加 費/練習 参加費:7月3日~9月18日 7,800円(練習6回分)

10月2日~12月21日 13,000円 (練習9回分+リハーサル1回分)

※7月3日と10月2日の2回に分けてお支払い

コンサート参加費:4,500円(10月に徴収いたします。)

※楽譜をお持ちでない方は、楽譜をご購入いただきます。

(カワイ版または、ベーレンライター版)

※一度頂いた参加費はお返しできません。

※参加者には、コンサートご招待チケット2枚を進呈いたします。

●受付開始/5月14日(火)

●受付締め切り / 初級者:7月2日(火)

経験者:10月1日(火)

(「第九」合唱をドイツ語で歌うコンサートに2回以上出演したことがある方)

※体験会・練習会ともに状況に応じた感染症対策を行います。

お問い合せ

堺市立 西文化会館 (ウェスティ)

指定管理者:大阪ガスビジネスクリエイト㈱

〒593-8324 堺市西区鳳東町 6 丁 600

電話:072-275-0120 FAX:072-275-0130

MAIL: kouza-westy@ogbc.co.jp

開館時間:9時~22時

休館日:年末年始・月曜日(月曜が祝日の場合は開館し、直後の平日が休館) JR 阪和線鳳駅より東へ徒歩 7 分/南海バス西区役所前下車すぐ

※駐車場は西区役所駐車場(有料)をご利用ください。

メールでのお申込みは、 こちらから♪ 申込みフォームが 開きます。











おおとり



- ※ 納金後の参加費の返金は出来ません。
- ※ 諸事情により、安全のため開催を延期、または中止する場合がございます。
- ※ 講座・イベント開催中に撮影した写真・映像は、堺市立西文化会館の活動を広く市民の皆様に知っていただくため、SNS 及びホームページ・動画共有サイト等に公開させていただく場合がございます。予めご了承ください。
- ※ お預かりしました個人情報は堺市立西文化会館が責任を持って管理し、本講座の運営以外の目的には使用いたしません。